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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E4_B8_80_c57_646590.htm 为帮助考生更好地冲刺2011年注

册建筑师考试，小编特整理2011年一级注册建筑师考试建筑

经济施工押密试3，供考生复习，祝愿考生顺利通过2011年注

册建筑师考试！ 1、联合试运转费是指按照设计规定的工程

质量标准，进行整个车间的有负荷和无负荷联合试运转时发

生的()。 A、试运转费用支出 B、试运转收入 C、试运转费用

大于试运转收入的亏损部分 D、施工单位参加试运转人员的

工资 答案：C 解析：联合试运转费是指按照设计规定的工程

质量标准，进行整个车间的有负荷和无负荷联合试运转时发

生的试运转费用大于试运转收入的亏损部分。 2、建筑安装

企业中6个月以上的病假工人工资、职工死亡丧葬补助费应归

入()。 A、现场管理费 B、企业管理费 C、其他费用 D、人工

费 答案：B 解析：建筑安装企业中6个月以上的病假工人工资

、职工死亡丧葬补助费应归入间接费中的企业管理费。 3、

静态投资包括建筑安装工程费，设备和工、器具购置费，工

程建设其他费用和()。 A、预备费 B、基本预备费 C、涨价预

备费 D、未明确项目准备金 答案：B 解析：静态投资包括建

筑安装工程费，设备和工、器具购置费，工程建设其他费用

和基本预备费。涨价预备费和建设期贷款利息属于动态投资

。未明确项目准备金属于涨价预备费的一部分.而预备费包括

涨价预备费和基本预备费。故答案为B。 4室内有楼梯，室外

楼梯按()计算建筑面积。 A、水平投影面积 B、水平投影面积

一半 C、轴线(中心线)内包水平投影面积 D、水平投影面积



×1.10 答案：B 解析：建筑面积计算规则规定：室内有楼梯并

设室外楼梯(包括疏散梯)的，其室外楼梯按每层水平投影面

积的一半计算建筑面积 5、层高在2.2米以内的技术层应()建筑

面积。 A、计算 B、不计算 C、按一半计算 D、按30%计算 答

案：B 解析：建筑面积计算规则规定：层高在2.2m以内的设

备层和技术层不计算建筑面积。 相关推荐

：#0000ff>#0000ff>2011年一级注册建筑师考试建筑经济施工

押密试题2 #0000ff>2011年一级建筑师《物理与设备》考前冲

刺单选题汇总 历年真题：#0000ff>2006年一级建筑师设计前期

与场地设计真题试卷 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


